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Hr. Kovács |ózsef ügyvédi irodájában.

KIADOHIVA I AI Wolf Dezső könyvnyomdája

A pénzügyminiszter
köszöneté.

A harmadik hailikölcsöu jegyzésé­
nek eredménye még nem ismeretes a 
a nagy közönség előtt, de nincs abban 
kétség, hogy a harmadik Itadikölcsön 
jegyzése a két előző hadikölcsönét 
messze túlszárnyaló fényes sikerrel záró­
dott. Amint eddig is megállapítható, \ 
mostani jegyzés elérte a kel milliárdot.

Szép és fényes eredmény ez. Két 
milliárdot adott össze Magyarország 
népe, hogy legyen kenyere, hogy le­
gyen muníciója a harctéren küzdő ka­
tonáinknak A kormány felhívó szavát 
megértette a nemzet és mindenki, a 
szegény, úgy mint a gazdag sietett 
fölösleges pénzét kölcsön adni a kor­
mánynak. Amelyik nemzet ilyen áldo­
zatkész, amelyik nemzet nem dugja el 
pénzét az azt kérő államtól, az az or­
szág nagy lesz, azt az országot az ellen­
ség legyőzni sohasem fogja.

Hogy a harmadik hadikölesön jegy­

zésé ilyen fényes eredménnyel végző­
dő!!, abban nagy része van a sajtónak- 
A napilapok naponként, a hetilapok 
pedig minden vasárnap buzdították a 
közönséget a jegyzésre. Az eredmény 
nem is maradt el. Kél milliárd koronát 
jegyzett a magyar nemzet

Magyarország pénzügyminisztere, 
dr. I eleszky János nem feledkezett meg 
a sajtó nagy munkájáról, hanem sietett 
annak köszönetét kifejezni. A levél, 
melyet a pénzügyminiszter ur a vidéki 
hírlapírók szövetségéhez intézett, a kö­
vetkező :

A hadiszükségletek fedezése cél­
jából kibocsátott harmadik hadikölesön 
jegyzése amint már most megálla­
pítható — a két előző hadikölcsönét 
messze túlszárnyaló lenyes sikerrel zá­
ródott.

Ez a tőkeerőnkhöz mérten minden 
várakozást meghaladó kedvező ered­
mény kétségtelen bizonysága gazdasági 
szervezetünk rendkívüli teljesítő képes­
ségének és a hosszan elhúzódó háború 
ellenére miben sem csökkent, sőt foko­

zódó teherbírásának. Nemkülönben ha­
talmas megnyilvánulása ez a nemzet 
mind szélesebb rétegeit egyre mélyeb­
ben átható hazafias áldozatkészségnek, 
helyes gazdasági belátásnak és a fegy­
vereink végső győzelmébe vetett ren­
dületlen meggyőződésnek.

A reánk erőszakolt háború költsé­
geinek fedezésére az állam polgárai 
által már harmadizhen és fokozott kész­
séggel az. államkincstár rendelkezésére 
bocsátott nagyösszegü kölcsön nemcsak 
a harcmezőn folytatott küzdelmünk dia­
dalra juttatását mozdítja hathatósan elő, 
hanem hazánkat közgazdasági téren is 
kiváló szövetségeseink méltó társa gya­
nánt tünteti fel.

A harmadik hadikölcsönnek eme 
jelentőségteljes nagy sikere alkalmával 
nem mulaszthatom el annak hangsúlyo­
zását, hogy ennek az örvendetes ered­
ménynek elérésében, mint előző alkal­
makkor is, a magyarországi sajtónak 
oroszlánrésze van. A sajtó, nemzeti 
életünk eme nagy hivatást betöltő szerve, 
teljes mértékben á tér ez te és átértette a

A nagymesterért.
Irta: Szentimrei Mártira.

Szőnyegeket csinál : gyocsot és övét szőnek, 
melyeket ;ul a kereskedőnek. Szorgalmasan 
vigyáz, háznépének dolgára I rő és ékesség az 
ő ruhája s száját holcsen nyitja meg. I iái 
boldognak mondják s férje dicséri ói.

Ne dicsérjen engem senki, soha. soha, csak .. 
én dicsérhessem őt minden férfiak felett, kié 
valaha leszek.

— S miért ne lehelne az Agabns ? Nem 
kedveskedik talán neked ajándékkal miknek leá­
nyok szive örül ?

Hiába nékem aranyhimes szövet s fülön­
függők, ha a szavakban, mik ajkáról peregnek, 
nincs egy sző bölcsesség.

— Holló! Követelt-e valaha asszvnyi állat 
az. ő urától bölcsességet ?

— Oh, uram I Különös leány volt tv 
mindig, és sok bánatot okozott mar nekem 
Anya nélkül nőtt és római dajkája, Priscilla, 
sok mindennel megtömte fejét. Mindeneken 
mihez asszonyi állatnak semmi köze, s meg­
áll az utón korsójával, ha Írástudók vitatkoz­
nak s hallgatja őket.

— Igaz ez, Támár ?
— Igen. Uram. Mert a karhuukiiiiis is

csak nappal ragyog, de az igék, miket bölcs 
emberek ajkairól ellesek, világítanak lelkemnek 
sötétben is.

Bölcsességre csak férfi termett. Az asz- 
szouy gyönyörűségre es engedelmességre Szól 
fogadj apádnak, Támár.

— Kngedelmeskedek apámnak mindenben. 
Nem kérek tőle semmit mint Agabns. < )vé 
maradjon a tevék terhe, a napkeleti gyöngyök, 
miket nekem szánt. Hsakén maradhassak a ma­
gamé. engem ne ajándékozzon senkinek.

Férjhez fogsz menni Támár! S amely 
napon Agabns házaira bevezetem!, this aján­
dékot küld neked Salamon király is.

Vámár feje kehiére hanyatlott. A >;ih>i ké- 
szitő mosolygott s bénél görnyedve kísérte ki 
vendégeit a kertből.

Azok folytatták Htjukat. Salamon király és i 
Hiram, a templom lángesszii építője, a szabad 
kőművesek nagymestere kit a király barátja­
ként szeretett. ( > valósította meg élte álmát, a 
templomot. Hetvenezer munkáskéz dolgozott 
rajta. Hetvenezer embert egy eszme szolgálatá­
ban tartott össze I lírain mester. A király s a 
nagymester napestig nézték a munkát.

Hste elnémult a zaj. Szép feleségei köré­
ben mulatott Salamon király. Mélyen alszik 
hetvenezer fáradt munkás Ám I lírám ilyenkor

még sétálva virraszt, tűnődve tervein. I loldíény 
ragyogja he a hegyi utakat. Halk liáríapengés 
hallatszik Jeruzsálem felől. \z ut kanyarulatá­
nál szakadék. Oldalából rozmarin bokor nőit 
ki. már százéves !

A bokor susog. Leghosszabb ága a szaka­
dék fölé hajlik.

í gy lehérruház leány fogja azt most. |aj 
neki. ha elereszti !

Hiram háta mögé kerül, acélkarjával meg­
ragadja. magához emeli.

Szemben állanak. Néznek szótlanul egy­
másra.

— Támár I
Megismersz, uram, holott csak egy 

pillanatra láttál ?
Mit keressz a szakadékoknál, Tárnát -
Amit ott találhatok : halált.
A halál születésed első lírája óta hátad 

mögött all ; a tűnő életet ragadd meg inkább.
— Irtózom az élettől. Adományai gono­

szak. Nem leszek az Agabns asszonya.
Hal azért ? Dacos lélek lakik bernied. 

Vámár . . . engedetlen.
— Titkos hatalom lakik szivemben . . . 

az ő tiltó szavának engedelmeskedem.
Hiram hallgatott. Majd el nem bocsátvap
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harmadik hadi kölcsön minél nagyobb 
sikeréhez fűződő elsőrendű politikai, 
pénzügyi és közgazdasági érdekeinket 
és odaadó készséggel állott a nagy 
ügy szolgálatában. Már a nyilvános 
aláírások megkezdése előtt, de még 
inkább a több mint négy hétre terjedő 
jegyzési időtartam alatt fáradhatatlan 
buzgalommal, nem csökkenő lelkesség, 
gél és kiváló közgazdasági tudással az 
ország minden részébe elható, nagy­
arányú céltudatos propagandát fejtett 
ki a harmadik hadikölcsönnek a két 
előzőét elhomályosító sikere érdekében.

Amidőn örömmel ragadom meg 
ezt az alkalmat, hogy a magyar sajtó­
nak eme nagy nemzeti ügy érdekében 
kifejtett, kiválóan becses közreműkö­
déséért elismeréssel adózzam, egyben 
kérem, hogy hálás köszönetéinél szi 
veskedjék tolmácsolni a sajtó minden 
numkássának azért r hathatós, önzet­
len és lelkes támogatásért, amellyel a 
mindannyiunk büszkeségét méltán ké­
pező nagy siker elérését előmozdí­
totta.

Színészet.
November hó 27-én Radó Béla színigaz­

gató megkezdte előadásait Kunszentmárton 
ban.

Kunszentmárton sohasem tartozott azon 
városok közé, melyek a színészetért lelke­
sednek és azt pártolják is. Az egy Marihá- 
zyt kivéve, itt még egy színigazgató sem 
játszott társulatával telt házak előtt. Kun­
szentmárton közönsége egy néhány család 
kivételével, pénzét sajnálja színházra kiadni, 
inkább a cirkusz, a bűvész elődások felé 
vonzódik. Ennek természetes folyamánya,

a lány kezét, maga mellé ültette egy mohos 
kőre.

— Nem szabad meghalnod.
— Mert Jehova tiltja . . .
— Mert én nem engedem !

Még Salamon király, a bocs sem tu­
dott számomra más megoldást, mint Agabust.

— A király bölcs és féli Jehovát s az ő 
parancsolatainak megtartására intett. Én szere­
tem az embert, azt is, aki asszonyi ruhában jár. 
Ennek az emberszetetnek nevében követellek 
téged. Azt mondád a királynak, hogy a bölcs 
szavak ragyognak neked az ég sötétjében is 
Halld tehát: a le életed nemcsak a tiéd. Köte­
lességed azt felhasználni, ha neked nem kell is, 
más emberek javára, kiknek hasznára lehetsz.

— Nem értelek, uram. Agabus nem kell, 
s ha hazatérek, apám odaad néki s a bölcs 
király is.

— Nem adlak én! Mester vagyok, ki 
rombolok s építek. Add kezembe életed, s lel­
kedet újra építeni. Akarod ?

lamar mngremegve nézett a szikrázó 
szemekbe, kis keze elcrnyedt a vasmarokban s 
szorongó szive ismeretlen érzéssel bizalommal 
telt meg.

— Akarom, mesterem!
Tetszik nekem a te dacos lelked, mely

hogy a színtársulatok elkerülik Kunszent­
mártoni és csak minden 4 5 évben látogat 
nak el ide és akkor, ha más város nem 
kínálkozik a számukra.

Radó Béla szerencsét próbált és meg­
látogatott bennünket 12 előadásra. Radó al­
kalmasnak találta most Kunszentmártoni színi 
előadások tartására, gondolván, hogy sok a 
pénz. Abban igaza van Radó igazgatónak, 
hogy van pénz elég, azonban azt az egyet 
nem tudta, hogy Kunszentmártonbau annak 
van pénze, aki a színházat nem látogatja 
soha, ellenben akik pártolnák a színházat, 
azoknak üres a zsebük. Ha telt házakat várt, 
bizony keservesen csalódott, de ha nem nagy 
igényű ember, akkor nem fog kétségbeesni, 
gondolván, jobb valami, mint semmi.

Radó Béla igazgatónak elsőrendű tár­
sulata van és műsora kitűnő. A társulat tag­
jai egytől-egyig jók, tele ambícióval a művé­
szet iránt. Ugv játszanak minden este, mintha 
zsúfolva vol: mindig a szinházi-tercm és a 
felhangzó taps >kat bizony nagyon megérdem­
lik. Előadnak operettet, vígjátékot, drámát 
és elmondhatjuk őszintén, igazán, hogy Radó 
társulata derekasan megállja a helyét. Nagy 
kár, hogy közönségünk nem pártolja eléggé 
ezt a jó társulatot.

Az elmúlt héten a következő darabok 
kerültek szilire :

Szombaton : Fészek a viharban.
Vasárnap d. u. Fészek a viharban, este : 

Művész estély.
Kedden : Dupla anyós.
Szerdán: Művész estély.
Szombaton : Sziliül.

Adakozzunk 
a Vörös-kereszt 

kórháznak.

HÍREK
Kunszentmárton, 1915. december 5.

Hétről-hétről.
Isten úgyse nincsen kedvem egy szikra, 
S rónom kell a betűket a papírra,
Ha beálltam munkatársnak dolgozom. 

Es a kedves közönségnek 
Történetét a múlt hétnek 
Rímbe szedve elmondom.

Szomorú a története e hétnek !
Láttak önök ugyebár gyászpecsétet ?
Ily pecséttel jött egy levél — s azóta, 

Beborult az ég felettünk,
Oda lett a régi kedvünk 
Nem kell cigány, se nóta.

Behívó jött a pecsétes levélbe 
Katona lett c lap szerkesztősége, 
Kényelmes ágy, meleg szoba, ég veled I 

Bevonulunk Jászberénybe 
S „Bajonett auf“! Marsch harctérre 
Nevelni a szerbeket.

No de ott is ember kell és nem gyerek I 
(Zárjel között, azért még is rettegek) 
Megmutatjuk mit tudunk mi a fáját!'

Ha ők lőnek, mi nem lövünk, 
így hamarább békét kötünk 
S iszunk magnum áldomást.

Ne csüggedj el ezért nyájas olvasó, 
Ezután lesz még c lap finom, jó, 
Közölhetünk echt harctéri híreket.

Azért hát csak bátran, rajta, 
Vétkezik az, ki e lapra 
Pénzzel elő nem fizet.

— Egyházi hir. Török Kálmán gyön­
gyösi plébános, főesperest a király az' egri 
székesegyház kanonokjává nevezte ki. Ezen 
kinevezés folytán megürült a gyöngyösi plé­
bános! állás, melyet legközelebb választás 
utján töltenek be. A nagy javadalmu állásra 
sokan fognak bizonyára pályázni, de hogy 
ki lesz a szerencsés a sok közül, azt még 
most sejteni sem lehet. A jelöltek között 
halljuk emlegetni Véber János gyöngyösi 
hitoktatót, a kiváló szónokot és Kocsis Sán­
dor kunszentmártoni első káplánt, Gyöngyös 
szülöttjét.

nem alkuszik az élettel, habár fajod mihez sem 
ért úgy, mint az alkuhoz. De dacos maradsz-e 
akkor is, ha nem lesz puha vánkosod, hintés 
öltönyöd, nem vár hűvös hajlékodban Ízes falat ? 
Semmid se lesz. Am te a magadé maradsz. S 
bár asszony nem leszel, ősanj jókul fog egykor 
tisztelni a nők legjavai. Valamennyi nő, aki 
inkább munkásöltönyt vesz magára s megy 
tövises utakon büszkén, mintsem selyemvánko­
sokon érje a legnagyobb megaláztatás: hogy 
oly férfi bírja, kit nem szeret. Tudsz-e nélkü­
lözni, Tárnái" ?

Megtanulok.
Jer hát. Felöltöd egy tyrtisi munkás­

lány ruháját, s munkásleány leszel ezután ma­
gad is Köveket hordasz Salamon templomához. 
Kő sebzi lábadat, kezedet. Halálra fáradsz. De 
önön kezed táplál. Szemrehányás, átok nem 
érhet. S midőn a nnmkasnép pihenvén, keresztbe 
rakja a kalapácsokat, figyelhetsz a férfiak beszé­
dére, mely közt bocs is akad. Meghal-e hát 
Támár, a gazdag sátorkészitő leánya, hogy a 
pirkadó hajnal immkásleányt ébresszen ?

Ébred lelkem Nagymester! De . . . 
hallom szavad néha ?

— Mikor időm engedi . . . tehát ritkán. 
Ám érezd mindég, hogy leányom vagy, míg j

emelt fővel viszed terhedet. Leányom vagy, 
munkám részese !

— Leányod vagyok . . .
Támár ajkaival érintette Hiram kezét. A 

nagymester átölelte s a lány feje vállára ha­
nyatlott. Egy könnyű csók . . . habnyakát a 
fölé hajló mester lobogó fekete haja mint se­
lyemrojt lágyan érintette. S Támár, ki száraz 
szemmel hallgatja apja átkait, most fölzokogott.

— Anyám meghalt, mikor születtem. Soha 
se szeretett senki . . .

— A koldusoknak nincs adni valójuk. S 
akik nem szeretnek, azok koldusok. Ha szived­
ben szeretet gyémántjai várják, hogy felszínre 
hozzák, dús vagy. Pazarolhatod. Milliókat fogsz 

! szeretni. Én bevezetlek abba a templomba, mely 
I mellett Salamoné törpe marad — a templomba, 

mely örökké épül, el nem készül soha. Bolto- 
i /ata alatt elfér az egész világ . . . mert az 
j emberszeretet oly nagy, mint a föld.

S a hajnal Tárnáit munkában találta.
(Folytatjuk).



1015. december 5-

— Személyi hir. Gulyás István kun­
szentmártoni káplán egészségének helyreállí­
tsa végett hat heti szabadságra a budapesti 
császár fürdőbe utazott.

_ Műkedvelő előadás A k nszent-
mártoni műkedvelő egyesület a Vörös-kereszt 
kórház ápolónői közreműködésével 1915 
december hó 12-én a Körös szálló nagy­
termében a vörös-kereszt kórház sebesült es 
beteg katonái karácsonyi ajándéka javára 
műkedvelő előadást rendez. Szinte kerül : 
„Mindnyájunknak el kell menni cumi ete- 
deti népszínmű. Az előadás kezdete 8 ma­
kor. Belépő dij : I. hely 2 korona. 11. hely 
I korona 60 fillér. Ili hely 1 korona 20 
fillér. Karzat 80 fillér.

- Sorozás. Az 1873-1877. 1891. 1895. 
és 1896. években született népfelkelők, akik 
az eddigi szemléken alkalmatlanoknak talál­
tattak, /P/5, december hó 15-én pótszemlén 
tartoznak megjelenni. A pótszemle Kunszent- 
mártonban tartalik meg és reggel 8 órakor 
kezdődik. Kunszentmártonban állítják elő a 
szelevényi, csépai, sasi, ugi, nagyrévi, 11sza­
kit rti és mesterszállási illetőségű népfelkelő­
ket is.

Hősi halál. A legújabb vesztes- 
ségi kimutatás szerint a következő 
kunszentmártoni fiuk haltak hősi halált. 
dfegedüs György népfelkelő. Várad/ 
János Pál póttartalékos. Xatona Bálint 
34. gy. e. póttartalékos.

— Hadifogságban. A legújabb 
vcsztességi kimutatás szerint a követ­
kező kunszentmártoni fiuk estek hadi­
fogságba. J)arabos Sándor népfelkelő. 
fehér András 44 gy. e. gyalogos.

Bevonulás. Azok a népfelkelők, akik 
1878 1890. 1892—1893. és 1894. évben
születtek és a legutóbbi utóbemutató szemlén 
alkalmasoknak találtattak, azok 1915. decem­
ber hó 6-án a népfelkelői igazolványukon 
feltüntetett parancsnoksághoz bevonulni tar­
toznak.

— A kórházból. November 30-án 
15 katona ment el a kórházunkból, részint 
a csapattesthez, részint pedig felülvizsgálatra.
A sebesült katonák létszáma jelenleg 36.

A kórház részére újabban a következők 
adakoztak.

Özv. Kiss Lukácsáé 50 drb tojás. Hor­
váth János né 5 liter tej Radics Imre 2 ko­
rona. Zámodics Pál 5 liter tej Pozderka 
Péter l kosár zöldség. Papszász uradalom 
ÍO kg. köleskása. Özv. Kovács Istvánná 5 
liter bab, 6 liter tej. Özv. Tigyi Jánosné I 
zsák csöves tengeri. Herceg György 6 liter 
tej, 5 liter túró, 3 liter tejfel. Fazekas Pál 
2 drb pulyka, 2 és fél liter pálinka. Kumt 
János 6 liter méz, 20 drb káposzta. Cirbusz 
Józsefné 6 liter tej. 2 liter tejfel,-2 kg. túró, 
Bozsik István l kosár sárgarépa.

- Hirtelen halál. Radó Béla szín­
igazgató november hó 27-én kezdte meg 
előadásait Kunszentmártonban. Szinte került 
Fészek a viharban ciinti vígjáték. A szerep­
lők között volt Győző Árpád 25 éves színész 
is. Az előadás végeztével Győző Árpád meg­
vacsorázott és felakart menni emeleti laká­
sára. A lépcsőházban hirtelen rosszul lett, 
összeesett és azonnal meghalt. Szivszélhiidés 
ölte meg. Hétfőn délután temették el a ko- j 
ián elhalt tehetséges fiatal színészt.
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Adomány. A keresztény fogyasztási 
szövetkezet a helybeli Vörös-kereszt kórház­
nak 48 koronát adományozott. A nemes ado­
mányért ezúton mond köszönetét a kórház 
vezetősége.

Meghívás.
Az. I80S. XXIII. t.-v. alapján alakult 

Országos Központi Hitelszövetkezet kötelékébe, 
tartozó Kunszentmártoni Hitelszövet­
kezet mint az Országos Központi 11itelsz/'}vet­
kezet tagja 1915 évi december hó 5-én 
ti. u. 2 órakor a kunszentmártoni Községháza 
tanácstermében

rendes közgyűlést
tart, met) re a tagok az alapszabályok 35. §-a 
értelmében meghivatnak.

NAPIREND :
1. Mull évi üzleteredményről szóló jelen­

tések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és a fel­

ment vény megadása.
3. Mérleg megállapítása.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság 2 tagjának választása.
ó. Netalán! indítványok.
1913. évi január hó I -én a tagok száma 

204, üzletrészeseinek száma pedig 28b volt; 
az év folyamán belépett 3 tag 3 üzletrésszel, 
tehát marad az 1014. év végén 207 tag 280 
üzletrésszel.

A felügyelő bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a szövetkezet helyiségében kifüggesztetek 
és mindenki által megtekinthető.

Kimszentmárton, 1015. novembar 20-án.
Az igazgatóság

Jäuernik Károly
értesíti n közönséget, hogy a rézüstök 
helyett vaslemezből készít üstöket 
és ércedényeket cinezve. Kéri a 

közönség szives pártfogását.
iájjjís---ssSJísí- -zSfyft- ^ffe- -iSjgSí-

Egy ügyes leány
pénzes kasszához

felvétetik csak nappali foglalkozás
reggel 6-tól este 7-ig, bővebbet

Lebovits Mórnál

Wolf Dezső könyvnyomdájában egy 
ügyes fitt fizetés mellett

taaoncnak
felvétetik. — Értekezni lehet e lap 

nyomdájában.

Üzlet áthelyezés.
NAGY SÁNDOR cukrász érte­

síti a nagy érdemit közönséget, hogy

cukrász üzletét
1915. november hó 15-én KIRÁLY-
U I CA 932 szám alatt (Berta József 
tiszer-kereskedő mellett) levő saját há­

zéiba helyezte át.
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w w w w ytv w w yfr
Bozóky Átmos

vas- és fűszer kereskedésében Kunszent- 
márton egy jó családból való fin
tnillőül felvétetik. Polgári iskolás 

előnyben részesül.

v.-_;

Kohn János
kunszentmártoni gabona-kereskedő értesíti a 
nagyérdemű közönséget, hogy házánál

elsőrendű
kályh.'' és kazán-szén kisebb-nagyohh 
mennyiségben kapható. Szombati nap az 

üzlet zárva.

Felesmunkálatra
igen kedvező feltételek mellett kiadó 
a kunszentmártoni határban, vagyis 
belsőecseren levő 67 hold jó minő­
ségű tanya—föld. Értekezni lehet 
a tulajdonossal, özv. Dobosy Dávid- 
néval Szentesen I. kér. munkácsi- 

utca 2 sz. alatt.

ORVOSOK
ajánlják, mint legelismertebb köhö ■ ’s ellen 

szert a KAISER-fóle

Mell-karamellákat
a Három fenyő védjeggyel.

Milliók használják

ellen. Rekedtség, elnyálkásodás, szamárköbö- 
gés, katarns gégefájás stb. minden előforduló 

hálós ellen.
A1 nn köszönő s hál,-»levél orvosoktól s magá- 
Ul vzlz nősöktől igazolják a biztos eredményt.
Étvágygerjesztő cs legizletesebb bombonok.
Csomagonként 20 és 40 fillér, dobozonként 

1)0 fillérért kapható Kunszentmártonban
LUKÁCS ANDORés POPOVITS GÁBOR 

Tiszátok!váron Goldman Adolf 
gyójrvtárában cs minden hazai gyógytárhan.
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UJ TEMETKEZÉSI VÁLLALAT!
1 isztelcttel van szerencsém Kunszentmni tori és vidéke uagyrabecsiilt közönségét értesíteni, hogy teljesen

I
n j temetkezési üzletemet BELEZNAY ISTVÁN ur házában (TUT EL. KÁROLY ur szomszédságában) 
helyeztem el, ahol is a mai kornak megfelelő s a legkényesebb igényeket is kielégítő LEGÚJABB és LEGDÍSZESEBB

TEMETKEZÉSI
vállalatot

rendeztem be. Raktáron tartok: érckoporsót, fakoporsót, szemfedelet, sirkoszorukat és a temetkezéshez
szükséges legújabb díszes ravatnlozási czikkeket.

kívánatra minden temetkezésnél rendelkezésre áll a 
nagyra becsült közönségnek.

Amidőn ettől a nagyérdemű közönségét értesíteni bátorkodom, már ezuttal is kijelentem, hogy úgy olésó 
aiak tekintetében, mint a legpontosabb kiszolgálásról a nagyérdemű közönséget biztosítom.

Szives pártfogásukat kiváló tisztelettel kéri:

Uj üveg gyászkocsim

Várady Lajos
temetkezési vállal közi). y

SSBr4 Képes levelező lapok nagy választékban. g-SSSaiNi
r

Polgáriskolai tan­
könyvek, rajzesz­
közök és tanszerek 
s általában minden­
féle iskolai cikkek 

kaphatók.

könyvnyomdája, 
könyv-, papír- és Írószer- 

kereskedése

lunszentmárton.

Mindenféle könyv­
nyomdái munkák a 
legszebb kivitelben 
gyorsan, pontosan 
és kifogástalanul 

készülnek.

j

k

E Képes levelező-lapok nagy választékban. E3J-1
=====________________________________

Nyomatéit a kiaditulajd«nes Wolf Dezső könyvnyomdájában Knnszentmárten.


